

**ERRATA REFERENTE AO ANEXO ÚNICO DO EDITAL Nº 037/2020 - PROEG**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG) da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), no uso de suas atribuições acadêmicas e administrativas, torna público ERRATA referente ao Anexo Único do Edital nº 037/2020 - PROEG, que divulgou a relação dos candidatos que declararam interesse por eventual Vaga Remanescente para a 3ª Chamada do SISU-UERN 2020, para nele fazer constar o que segue:

- ONDE SE LÊ:

**ANEXO ÚNICO - RELAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE DECLARARAM INTERESSE POR EVENTUAL VAGA REMANESCENTE PARA A 3ª CHAMADA DO SISU-UERN 2020**

<b>Natal - Ciência e Tecnologia - Integral - Bacharelado - 1º Semestre</b>			
<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Cat.</b>	<b>Resultado</b>
191008126846	NEI BEZERRA DANTAS	NCB	Eliminado

<b>Mossoró - Letras Português - Noturno - Licenciatura - 1º Semestre</b>			
<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Cat.</b>	<b>Resultado</b>
191022855248	JEYNE SUELLEM FURTADO RAMOS	NCB	Eliminado

<b>Mossoró - Educação Física - Integral - Bacharelado - 2º Semestre</b>			
<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Cat.</b>	<b>Resultado</b>
191011154371	VINNICIUS HENRIQUE NOBERTO DE MELO	NCB	Eliminado

- LEIA-SE:

**ANEXO ÚNICO - RELAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE DECLARARAM INTERESSE POR EVENTUAL VAGA REMANESCENTE PARA A 3ª CHAMADA DO SISU-UERN 2020**

<b>Natal - Ciência e Tecnologia - Integral - Bacharelado - 1º Semestre</b>			
<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Cat.</b>	<b>Resultado</b>
191008126846	NEI BEZERRA DANTAS	NCB	Declarou Interesse

<b>Mossoró - Letras Português - Noturno - Licenciatura - 1º Semestre</b>			
<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Cat.</b>	<b>Resultado</b>
191022855248	JEYNE SUELLEM FURTADO RAMOS	NCB	Declarou Interesse

<b>Mossoró - Educação Física - Integral - Bacharelado - 2º Semestre</b>			
<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Cat.</b>	<b>Resultado</b>
191011154371	VINNICIUS HENRIQUE NOBERTO DE MELO	NCB	Declarou Interesse

Pelo exposto, infere-se que a presente ERRATA modifica apenas os resultados dos candidatos NEI BEZERRA DANTAS, JEYNE SUELLEM FURTADO RAMOS e VINNICIUS HENRIQUE NOBERTO DE MELO que passam a apresentar, nas Tabelas referentes aos seus respectivos cursos, o Resultado "*Declarou interesse*".

As demais informações contidas no Anexo Único do Edital nº 037/2020 – PROEG, não alteradas pela presente Errata, estão mantidas.

Mossoró/RN, 05 de maio de 2020.



**Prof. Dr Wendson Dantas de Araújo Medeiros**  
Pró-Reitor de Ensino de Graduação